
暮
ら
し
・
仕
事
に
つ
い
て
の
質

問
で
、
「
苦
し
く
な
っ
た
」
と
回

答
し
た
方
は
、
20
代
の
回
答
者
の

う
ち

47
％
が
、
30
代
で
は

36
％
、

40
代
は
62
％
、
50
代
は

75
％
、

60
代
は
64
％
、
70
代
は

53
％
、

80
代
は
53
％
、
90
代
は

55
％
と
、

す
べ
て
の
世
代
で
過
半
数
以
上
が

苦
し
い
と
い
う
状
況
で
あ
る
こ
と

が
わ
か
り
ま
し
た
。

20
代
の

47
％
は
非
正
規
雇
用

が
大
き
な
原
因
で
し
ょ
う
。
ま
た
、

50
代
の

75
％
も
お
ど
ろ
き
ま
し

た
。国

民
健
康
保
険
料
は
今
年
６
月

か
ら
値
上
が
り
し
ま
し
た
が
、
前

年
度
の
時
点
で
78.
３
％
の
方
が

「
重
い
」
と
回
答
し
て
い
た
の
で

す
。
今
回
の
値
上
げ
で
ま
た
負
担

増
に
な
り
ま
す
。

ま
た
、
同
じ
質
問
を
昨
年
度
の
ア

ン
ケ
ー
ト
で
も
質
問
し
ま
し
た
が
、

そ
の
と
き
の
回
答
は
65.

５
％
で

し
た
の
で
、
さ
ら
に
増
え
て
い
ま

す
。党

区
議
団
は
、
受
診
抑
制
に
つ

い
て
質
問
し
て
き
ま
し
た
が
、
区

は
「
な
い
」
と
い
つ
も
言
い
ま
す
。

と
こ
ろ
が
、
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
全

世
代
で
受
診
抑
制
し
た
こ
と
が
あ

る
と
い
う
実
態
が
明
ら
か
に
な
り

ま
し
た
。

20
代
で

50
％
も
あ
る
と
い
う

事
実
に
は
驚
き
ま
し
た
。
30
～

50
代
は
39
％
、
60
代
は

30
％
、

70
代
は
35
％
、
80
代2

2

％
、
90

代

44
％
と
い
う
状
況
だ
で
す
。

現
役
世
代
の
三
分
の
一
以
上
が
受

診
抑
制
し
て
い
た
の
で
す
。
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第８回区民アンケート集計結果

厳しい区民生活の実態明瞭に
医療費窓口負担重く20代で50％が受診抑制に

昨年末から今年にかけて実施した、区民アンケートの集計がようやくできました。

ご協力いただいたみなさんにお礼を申し上げます。生活の厳しさだけでなく開発は

もう止めてという意見がいつもより多くなりました。

ア
ン
ケ
ー
ト
の
特
徴
①

苦
し
く
な
っ
た
は
全
年
代

で
共
通

特
徴
②

国
民
健
康
保
険
料
、
介
護

保
険
料
の
負
担
感

特
徴
③

医
療
費
窓
口
負
担
重
く

「
受
診
抑
制
し
た
こ
と
が

あ
る
」
が
全
世
代
で



認可保育園の増設 61%
幼稚園での預かり保育 21%
幼稚園に保育園を加えた幼保一体施設 19%
認証など認可害保育所の増設 18%
保育ママの増員 16%
既存の保育園の定員を増やす 13%

特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
の
負
担

可
能
額
に
つ
い
て
質
問
す
る
と
、

３
万
円
以
下
が
22
％
、
５
万
円
以

下
は
27
％
、
10
万
円
以
下
は
38
％

で
、
合
わ
せ
る
と
87
％
に
も
な
っ

て
い
ま
す
。
区
民
は
安
心
し
て
払

え
る
利
用
料
の
特
養
ホ
ー
ム
が
い

い
と
い
う
こ
と
を
示
し
て
い
ま
す
。

増
設
に
引
き
続
き
頑
張
り
ま
す
。

学
校
選
択
が
は
じ
ま
っ
て
12
年

た
ち
ま
す
が
、
最
近
は
町
会
役
員

の
中
か
ら
「
自
分
の
町
会
の
子
ど

も
が
あ
っ
ち
の
学
校
に
行
き
、
交

通
安
全
を
し
て
い
て
も
だ
れ
も
通

ら
な
い
。
学
校
選
択
は
お
か
し
い

よ
」
な
ど
の
意
見
が
聞
か
れ
ま
す
。

そ
れ
を
反
映
し
て
か
、
賛
成
・
反

対
・
わ
か
ら
な
い
は
三
分
し
て
い

る
も
の
の
、
昨
年
と
比
較
す
る
と
、

賛
成
は
5.3
ポ
イ
ン
ト
減
り
、
反
対

は
7.4
ポ
イ
ン
ト
増
え
て
お
り
、
ま

た
、
わ
か
ら
な
い
は
5.1
ポ
イ
ン
ト

減
少
し
て
い
ま
す
。

「
お
か
し
い
よ
」
と
い
う
声
が
あ

る
こ
と
の
反
映
で
は
な
い
か
と
思

い
ま
す
。

大
型
開
発
へ
の
補
助
金(
税
金)

投
入
に
つ
い
て
質
問
す
る
と
、

「
や
め
る
べ
き
だ
」
は
72.
１
％
。

「
必
要
」
の
9.5
％
を
大
き
く
上
回
っ

て
い
ま
す
。
「
わ
か
ら
な
い
」
は

18.

３
％
で
す
。

大
型
開
発
へ
の
補
助
金
投
入
に

つ
い
て
、
議
員
団
は
ズ
ー
っ
と
止

め
る
よ
う
求
め
続
け
て
き
ま
し
た

が
、
72
％
も
の
区
民
が
そ
う
い
う

意
思
を
持
っ
て
い
る
こ
に
励
ま
さ

れ
ま
す
。

保
育
園
待
機
児
の
問
題
で
も
解

消
策
は
、
党
区
議
団
が
ず
っ
と
求

め
て
き
た
認
可
保
育
園
の
増
設
が

圧
倒
的
な
願
い
で
あ
る
こ
と
が
ア

ン
ケ
ー
ト
結
果
に
出
て
い
ま
す
。

区
民
の
思
い
と
一
致
し
て
い
る
こ

と
に
本
当
に
励
ま
さ
れ
ま
す
。

引
き
続
き
頑
張
り
ま
す
。
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生
活
・
雇
用
・
子
そ
だ
て
・
教
育
な
ど
何
で
も
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い

連
絡
先

南
恵
子
区
議
会
議
員

電
話(

３
７
９
０)

１
５
２
３

特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
の

負
担
可
能
額
は
10
万
円
以

下
ー
ー
ー
特
養
ホ
ー
ム
増

設
が
区
民
の
願
い

学
校
選
択
は
三
分

大
型
開
発
に
も
批
判
が
広

が
る

保
育
園
待
機
児

解
消
策
は
認
可
保
育
園


